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YBaxaemas Mpuna! CyiecTByeT oueHb 60JbII0e KOJTMYECTBO PA3IMYHEIX CXEM U METOMOB JIeUeHHUS
opgHOTO 3a0osieBaHus. Bce 0OHM TPOBEPEHHI ONBITOM U JOJITOCPOYHLIMY HaOmofeHuaMu. M 3a4acTyio
CXeMBbI PaCXOfsaTCs CO CXeMaMU, HalledaTaHHBIMY B aHHOTalugX. Ha3zHaueHue TOro uiad UHOTO
IperapaTa 3aBUCHUT He TOJIBKO OT OHarHo3a, HO ¥ OT (a3sl 3a00/1eBaHUsI, aKTUBHOCTH IIPOIIECCA,
ocobeHHOCTEM TeueHus: 3a060IeBaHMs, COMyTCTBYIOIIEH TAaTOJIOTHH, U ellle 0T MHOTHX (PaKTOpOB.
BupTyanbHO, K COKaleHHI0, He BO BCEX CIydasx MOXKHO ITOoMOYb. [ToaTomy Bam Heo0X0muMO
HaJaguTh KOHTAKT CO CBOMM JIedallliM BPauOM U 3afaTh €My 3TU XKe BOIPOCH. C yBaXXeHHUEM.



